
Wasserkaraffe Glas 1 L
EN - Water carafe Glass 1 L // FR - Carafe à eau en verre 1 L

ES - Jarra de agua de cristal 1 L // IT - Caraffa d'acqua in vetro 1 L
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DE - Elegante Wasserkaraffe 
aus Glas mit Fruchtspieß.
EN - Elegant water jug made of 
glass with fruit insert.
FR - Elégante carafe à eau en 
verre avec insert à fruits.
ES - Elegante jarra de agua de 
cristal con pincho para frutas.
IT - Elegante brocca d'acqua in 
vetro con spiedino di frutta.

DE - Automatischer Öffnungs- 
und Schließmechanismus des 
Edelstahldeckels.
EN - Automatic opening and 
closing mechanism in the 
stainless steel lid.
FR - Mécanisme automatique 
d’ouverture et de fermeture du 
couvercle en acier inoxydable.
ES - Mecanismo de apertura y 
cierre automático en la tapa de 
acero inoxidable.
IT - Meccanismo automatico di 
apertura e chiusura nel 
coperchio in acciaio 
inossidabile.

DE - Breite und dicke Glasbasis 
für größere Festigkeit und 
Stabilität, wenn die Karaffe auf 
einer Oberfläche aufliegt.
EN - Wide and thick soda-lime 
glass base for greater strength 
and stability when supported on 
a surface.
FR - Base en verre large et 
épaisse pour une plus grande 
solidité et stabilité lorsque la 
carafe repose sur une surface.
ES - Base ancha y de gristal 
grueso para una mayor 
resistencia y estabilidad al 
apoyarla en una superficie.
IT - Ampia e spessa base in vetro 
per una maggiore resistenza e 
stabilità se sostenuta su una 
superficie.

DE - Infused Water ohne 
Fruchtrückstände durch 
abnehmbaren Fruchtspieß.
EN - Infused water without 
residues thanks to removable 
fruit skewer.
FR - Eau infusée sans résidus 
grâce à l’insert à fruits amovible.
ES - La fruta y verdura no 
bloquea la boquilla debido al 
pincho removible.
IT - Frutta e verdura non 
bloccano il beccuccio grazie allo 
spiedo rimovibile.

DE - Einfaches Ausgießen und 
Anti-Tropf Ausguss, der 
verhindert, dass Fliegen oder 
Wespen in die Karaffe 
gelangen.
EN - Easy pouring and 
anti-dripping that prevents 
substances from the outside or 
flies from entering the jug.
FR - Versement facile et 
anti-goutte qui empêche les 
substances extérieures ou les 
insectes de pénétrer dans la carafe.
ES - Vertido fácil y antigoteo que 
evita que entren sustancias del 
exterior o moscas en la jarra.
IT - Facile da versare e da non far 
gocciolare, che impedisce alle 
sostanze dall'esterno o alle 
mosche di entrare nella brocca.

DE - Für Infused Water, Säfte 
wie Orangensaft oder Wasser 
mit einem Füllvolumen von 1 l.
EN - For infused water, orange 
juice or to store water in the 
fridge with a capacity of 1 L. 
FR - Pour les eaux infusées, jus 
d’orange ou pour conserver l’eau 
d’une capacité d’1 L dans le frigo.
ES - Para agua infusionada, 
zumos de naranja o para guardar 
el agua en la nevera con 
capacidad de 1 L. 
IT - Per acqua infusa, succo 
d'arancia o per conservare l'acqua 
nel frigorifero da 1 L. 

DE - Passt in die Kühlschranktür.
EN - Fits in door of the fridge.
FR - Entre dans la porte du frigo.
ES - Entra en la puerta de la nevera.
IT - Entra nella porta del frigorifero.

DE - Spülmaschinenfest.
EN - Dishwasher safe.
FR - Lavable au lave-vaisselle.
ES - Lavable en lavavajillas.
IT - Lavabile in lavastoviglie.



Bedienungsanleitung
EN - Instructions for use  // FR - Mode d’emploi

ES - Instrucciones // IT - Istruzioni
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DE - Trenne den Deckel 
von der Karaffe.
EN - Separate the lid from 
the jug.
FR - Séparez le couvercle 
de la carafe.
ES - Separa la tapa de la 
jarra.
IT - Separare il coperchio 
dalla brocca.

DE - Entferne die Kugel von der 
Spitze des Spießes und stelle 
sicher, dass der der Spieß sicher 
am Deckel befestigt ist.
EN - Remove the ball from the top of 
the skewer and make sure the 
skewer is securely attached.
FR - Enlevez la boule du pic et 
assurez-vous qu’il soit bien attaché 
au couvercle.
ES - Quita la bola de la punta del 
pincho y asegúrate de que el pincho 
está bien sujeto a la tapa.
IT - Togliere la palla dalla punta dello 
spiedo e assicurarsi che lo spiedion 
sia sicuro al corperchio.

DE - Spieße das Obst oder 
Gemüse auf und bringe den Ball 
wieder an den unteren Teil des 
Spießes an.
EN - Skewer the fruits and 
vegetables and put the ball back 
on the bottom of the skewer.
FR - Piquez les fruits ou légumes 
et remettez la boule sur le pic.
ES - Inserta las frutas y verduras y 
pon de nuevo la bola en la parte 
inferior del pincho.
IT - Inserire la frutta e la verdura e 
rimettere la palla sul fondo dello 
spiedo.

DE - Setze den Deckel auf und 
lasse die Karaffe für einige 
Stunden im Kühlschrank.
EN - Put the lid on and let it rest in 
the fridge for a couple of hours.
FR - Ajoutez le couvercle et laissez 
reposer dans le frigo pendant 
quelques heures.
ES - Pon la tapa y déjala reposar un 
par de horas en la nevera.
IT - Mettete il coperchio e lasciatelo 
riposare in frigorifero per un paio 
d'ore.

DE - Rezepte für Infused Water 
findest du in der PDF im Anhang 
der E-Mail oder auf unserer 
Homepage.
EN - Find recipes for making your 
own infused water in the PDF 
attached to the email or on our 
homepage.
FR - Retrouveez plus de recettes 
pour réaliser des infusions en PDF 
envoyé via e-mail ou sur notre site 
internet. 
ES - Encuentra recetas para hacer 
tu propia agua infusionada en el 
PDF adjunto al email.
IT - Trovate le ricette per preparare 
la vostra acqua infusa nel PDF 
allegato all'e-mail.

DE - Fülle die Karaffe mit 
Wasser. Nicht geeignet für 
sehr heiße Flüssigkeiten.
EN - Fill the carafe with water. 
Not suitable for very hot 
liquids.
FR - Remplissez la carafe 
d’eau. Incompatible avec les 
liquides très chauds.
ES - Llena la jarra con agua.No 
es adecuada para líquidos 
muy calientes.
IT - Riempire il barattolo con 
acqua. Non adatto a liquidi 
molto caldi. 
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